

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței ordinare din 30 august 2014**  
**a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**

Participă un număr de 19 consilieri în funcție, lipsind doamnele consilier Tereza Nica și Aura Simion și domnul consilier Florin Ioan Ghiorghită, care au depus cerere de învoire la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 243/2014 privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Marius Cristescu, prin demisie, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 244/2014 privind asocierea municipiului Botosani cu comunele Adășeni, Blândești, Coșula, Cristinești, Dimăcheni, Gorbănești, Lozna, Nicșeni, Prăjeni, Roma, Suharău, Vf. Câmpului și Vorniceni în vederea aderării acestora la Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA BOTOȘANI”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 245/2014 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Asociațiilor A.D.I „AQUA BOTOȘANI” pentru aprobarea primirii de noi membri în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA BOTOȘANI” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 246/2014 privind aprobarea listei cu firmele ce urmează a fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 247/2014 privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 248/2014 privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 249/2014 privind modificarea listei bunurilor concesionate către S.C. Modern Calor S.A. Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 250/2014 privind modificarea listei bunurilor concesionate către S.C. Urban Serv S.A. Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți în sală(18) – lipsește din sală domnul consilier Gheorghe Gabriel Murariu.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 251/2014 privind aprobarea schimbului între terenul proprietatea S.C. Admir S.R.L. situat în zona A.N.L. Cișmea și terenul

proprietatea privată a municipiului, din str. Vârnav f.n., str. Bucovina, Bd G.Enescu, C.Națională – zona Mecanex, cu 17 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Eugen Sorin Apostoliu) și 1 abținere (domnul consilier Paul Onișa).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 252/2014 privind aprobarea închirierii prin licitație a unui spațiu administrat de Școala Gimnazială “Elena Rareș” Botoșani, cu 17 voturi pentru și 1 vot împotriva. – a fost învoit de la lucrările ședinței domnul consilier Ady Petrușcă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 253/2014 privind prelungirea unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 254/2014 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare instalație termică la Creșa Municipală din cadrul Serviciului Public Local de Asistență Socială Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 255/2014 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții: Reabilitare șarpantă și săli de clasă Școala Gimnazială Nr. 11, Reabilitare șarpantă și învelitoare Grădinița Nr. 21 („Șotron”), Execuție termosistem și amenajări interioare Grădinița Nr. 23, Reabilitare și modernizare grădină publică Mihai Eminescu etapa a III-a, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 256/2014 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Calea Națională nr. 54, sc. C, parter, ap. 3” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 10.00 mp în vederea realizării obiectivului “amenajare acces din exterior în vederea schimbării destinației din spațiu de locuit în spațiu birouri”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 257/2014 privind numirea în funcția de conducere Șef Serviciu al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 258/2014 privind modificarea cuantumului burselor de studiu, de ajutor social și de performanță acordate în învățământul preuniversitar de stat din municipiul Botoșani, prin majorarea cu 50% în anul școlar 2014-2015 din bugetul local al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 259/2014 privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2014, cu 15 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Gheorghe Florentin Ursuleanu) și 2 abțineri (doamna consilier Mihaela Huncă și domnul consilier Paul Onișa).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 260/2014 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local pentru lunile septembrie – octombrie 2014, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 261/2014 privind transmiterea în folosință gratuită către Compania Națională de Investiții S.A. a imobilului „Sală de Sport – Liceul Teoretic „Nicolae Iorga” Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Au fost **retrase** de către inițiator următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Direcției Servicii Publice, Sport și Agrement, precum și pentru transmiterea unor bunuri care aparțin proprietății municipiului Botoșani în administrarea Direcției de Servicii Publice, Sport și Agrement.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării unui spațiu cu destinația sediu de partid către Partidul Liberal Reformator – Organizația Județeană Botoșani.
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților administrației publice locale în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Botoșani.

Au fost **respinse** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre pentru validarea mandatului de consilier local al domnului Brumă Mihai – Cristinel.
2. Proiect de hotărâre privind vânzarea imobilului situat în str. 1 Decembrie nr. 14 către Asociația Partida Romilor Pro Europa, cu 10 voturi pentru, 4 voturi împotriva (domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună, Gheorghe Iavorenciuc, Mihai Tincu și Gheorghe Florentin Ursuleanu) și 4 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Eugen Sorin Apostoliu, Marius Buliga și Gheorghe Gabriel Murariu).

Nu face obiectul ședinței următorul proiect de hotărâre, din cauza proiectului respins:

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea componenței Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 5 – Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenilor.

**Ședința se încheie la orele 13,07.**

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,**

**Ovidiu Daniel Luca**

**SECRETAR,**

**Ioan Apostu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache